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حاصل عبارات زیر را به دست آورید.   7
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عبارت‌های زیر را به زبان ریاضی بنویسید.   8
الف( قدرمطلق تفاضل دو عدد بزرگتر یا مساوی تفاضل قدرمطلق آن دو است.
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عبارات زیر را بدون استفاده از قدرمطلق بنویسید:   10

)الف )ج                             )ب                                ۰ +∣
∣ ۵√ ∣

∣۷ − ۵∣
∣ ۳√ ∣

∣−۳∣
∣ ۵√ ∣

∣
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بین هر دو عدد، چهار عدد گنگ بنویسید:   13
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عددهای زیر را از کوچک به بزرگ مرتب کنید.   15
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الف( اگر  باشد، حاصل  را به‌دست آورید.   16

ب( اگر  و  و  باشد، حاصل عبارت زیر را به‌دست آورید.
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  4- 50
کدام‌یک از مجموعه‌‌های زیر با مجموعۀ نقاط روی شکل داده‌شده متناظر است؟    17
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به سؤالات زیر پاسخ دهید:   18

حاصل عبارت زیر را بنویسید.

‌|۲ − | + | − ۱ − | =۳√ ۳√

درستی یا نادرستی عبارت‌های زیر را مشخص کنید.   19

xاگر  باشد داریم  > y|x − y| = x − y

درستی یا نادرستی هر عبارت را مشخص کنید.   20

عددی وجود دارد که صحیح و گویا باشد.

2

ریاضی نهم فصل دوم تشریحی



مخرج مشترک می‌گیریم. بین دو کسر بی‌شمار کسر دیگر وجود دارد.   1

سمت راست تساوی را به‌صورت عدد مخلوط می‌نویسیم:   2
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  و کوچکتر و مساوی  است.‌ شامل همه اعداد حقیقی بزرگتر از    11

10-2 2 3-3 -1

در نمایش اعشاری  ، تعداد ارقام اعشاری بی‌شمار است و دارای دورۀ تناوب نیست و الگویی بین اعداد اعشاری آن وجود ندارد. در نمایش اعشاری   12

 تعداد ارقام اعشاری بی‌شمار است ولی ارقام اعشاری دارای دورۀ تناوب است.

  13
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)نکته: جذر اعدادی که مربع کامل نباشند همواره عددی گنگ است. از این نکته در حل چنین مسئله‌هایی استفاده می‌کنیم.(

  برقرار است.( )نکته: اگر   همواره    14
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‌می‌توانیم مخرج دو کسر را یکسان کنیم و کسرهای هم‌مخرج که بین این دو عدد قرار دارند را به‌دست آوریم.

 

  ‌ابتدا مخرج کسرها را یکسان می‌کنیم تا بتوانیم آنها را مقایسه کنیم. 15
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